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(A) BEHI= 5 AAY00KN/ MEBZ BEEDBHD DB ABKN/n) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik FHEH
< mzitax ] HERANIE m ' =] mZ A =l HRANIE m & 3 3 - —L Lg‘ Han g —
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%wiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ’%ﬁﬁ AR 72 KB A T IRAT
() B BI=& % 5% 100kN,/mi L T DK DBH D 1 DBAFEKRN/ ) (G) HHER A3 LT O R0 HFED 1 DBABKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 118.9 1.0 99.2 1.0 - - 13.7 2.7 118.9 1.0 99.0 1.0 - - 13.7 2.7
( 2) | 1037 10 99.2 10 - - 10.6 2.1 103.7 10 97.9 10 - - 10.6 2.1
( 3) 131.8 1.0 99.7 1.0 - - 13.1 2.6 131.8 1.0 97.9 1.0 - - 13.1 2.6
( 4) 131.8 1.0 99.4 1.0 - - 13.1 2.6 131.8 1.0 95.7 1.0 - - 13.1 2.6
(5) 113.1 1.0 99.6 1.0 - - 10.7 2.1 113.1 1.0 96.6 1.0 - - 10.7 2.1
(6) 113.1 1.0 99.6 1.0 - - 11.9 2.4 113.1 1.0 99.6 1.0 - - 119 24
7)) 1114 1.0 994 1.0 - - 11.9 2.4 1114 1.0 99.6 1.0 - - 119 24
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